

Požega

SUSRET DJEČJIH CRKVENIH ZBOROVA U POŽEGI

U Požegi je 10. listopada 2009. godine održan tradicionalni susret dječjih crkvenih zborova uoči blagdana sv. Terezije Avilske, zaštitnice požeške katedrale. Prisustvovalo je 13 crkvenih zborova i oko 500 djece.

Djeca su sudjelovala i pjevala na svečanome euharistijskom slavlju u požeškoj katedrali, koje je predvodio biskup Antun Škvorčević.

Potaknuo je najmlađe pjevače da se poput svete Terezije približe Bogu preko Isusa Krista. Biskup je izrazio zahvalnost Bogu što u biskupiji postoje djeca koja Boga slave pjesmom.

Subotica

U povodu 15. obljetnice svojeg postojanja i djelovanja, zbor »Collegium Musicum Catholicum« u nedjelju 14. lipnja 2009. u katedrali bazilici Sv. Terezije Avilske održao je koncert, na kojem su bila izvedena djela Vidakovića, Lukačića, Jelića, Mozarta, Duruflea i drugih. Dirigent je Miroslav Stantić.

Tradicionalni koncert subotičkih zborova u katedrali bazilici svete Terezije Avilske održan je 28. 5. 2009. Organizator je Katolički institut za kulturu, povijest i duhovnost »Ivan Antunović« u Subotici. Svrha susreta je predstavljanje rada zborova tijekom godine. Na koncertu je nastupilo deset zborova.

Sarajevo

ZBOR TEOLOGIJE SUDJELOVAO U MOLITVI ZA HRVATSKE ŽRTVE DRUGOGA SVJETSKOG RATA



Pjevači Mješovitog zbora studenata laika Vrhbosanske katoličke teologije, pod vodstvom prof. Nike Luburića, a u organizaciji umirovljenog svećenika Vrhbosanske nadbiskupije vlč. Marijana Kopića, pohodili su 31. svibnja 2009., na blagdan Duhova, mjesta i grobove hrvatskih žrtava u Garevcu, Potočanima, Gradačcu i Oštroj Luci, gdje su ubijeni mnogi Hrvati. U Garevcu je ekonom Vrhbosanske nadbi-

skupije preč. Luka Kesedžić predvodio svetu misu, uz koncelebraciju četvorice svećenika: župnika župe Garevac vlč. Filipa Brajinovića, župnika župe Novo Selo – Balegovac vlč. Pave Brajinovića, vlč. Marijana i vlč. Luburića. Na misi su pjevali spomenuti pjevači.

Poslije misnog slavlja i tjelesne okrep pod šatorom članovi zbora sa svojim voditeljima, u nazočnosti župnika župe Potočani fra Ante Tomasa i žu-

pnika župe Pećnik vlč. Mirka Ikića, posjetili su groblje u župi Potočani kod Odžaka, u kojem su pokopana trojica ubijenih svećenika: fra Vitomir Zekić, fra Ljudevit Petrović i vlč. Ljubomir Ivan Roje. Fra Vitomira i fra Ljudevita masakrirali su partizani 1945. god., a vlč. Ljubomira četnici iste godine. Otpjevavši pjesme i izmolivši molitve te nakon objeda kod četiri obitelji u župi Potočani, uputili su se u župu Gradačac, gdje ih je srdačno dočekao župnik vlč. Miroslav Agostini. Tu su na mjestu pogibije vlč. Jakova Barišića izmolili molitve i otpjevali određene skladbe.

Nakon toga krenuli su prema Oštroj Luci, rodnomu mjestu organizatora ovoga nezaboravna putovanja – vlč. Kopića, gdje su se svratili i posjetili grob njegova pokojnog oca na mjesnom groblju, kojeg su mučki pogubili partizani 1945. god., s još sedmoricom mještana.

Niko Luburić